

郑州晚报

2010年10月16日 星期六
农历庚寅年九月初九

晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668

郑州日报社主管、主办
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.zynews.com
总第 11382 期



今日 晴转多云
12℃~26℃
明日 多云
10℃~21℃



新华社发

用新闻纸建设郑州

今天重阳节,市委市政府发慰问信

祝全市老年朋友们 节日愉快、健康长寿、阖家幸福、万事如意!



10月12日,在济南市百对金婚模范老人金婚庆典活动中,一名老人亲吻妻子。 新华社发

慰问信

尊敬的全市老年朋友们:

在我国传统敬老节日“重阳节”到来之际,中共郑州市委、市政府特向你们致以节日的祝贺和诚挚的问候!

近年来,在党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下,我们深入贯彻落实科学发展观,全面实施跨越式发展战略,保持了经济社会又好又快发展的良好势头,综合实力不断增强,城乡面貌显著变化,社会大局和谐稳定,民生得到不断改善,各项事业全面进步。这些成绩的取得,是全市人民共同努力的结果,更离不开老年朋友们的关心支持和积极参与。在此,市委、市政府向全市所有老年朋友们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

尊老敬老是中华民族的传统美德,是构建和谐社会的重要内容。发展老龄事业是各级党委、政府义不容辞的责任。市委、市政府和各级党委、政府将更加重视老龄工作,坚持“党政主导、社会参与、全民关怀”的工作方针,不断加大老龄事业的投入,大力弘扬中华民族“尊老敬老”的传统美德,进一步营造“爱老助老”的良好社会氛围,广泛开展尊老敬老、爱老助老宣传教育,切实维护老年人合法权益。各级党委、政府要更加努力有效地动员社会各界为老年人做好事、办实事、献爱心,把老龄工作同文明社区、文明村镇、文明家庭创建活动结合起来,推动我市老龄事业不断向前发展。

广大老年人是我们党和国家的宝贵财富,你们的关心和支持是我们做好各项工作的强大动力。希望全市老年人充分发挥经验丰富、联系广泛的优势,一如既往地关心支持全市经济社会发展和社会进步,热心参与力所能及的各项工作,继续在促进郑州经济跨越式发展、构建和谐社会中发挥积极的作用。

愿健康、欢乐与我们尊敬的老年人常伴,祝全市老年朋友们节日愉快、健康长寿、阖家幸福、万事如意!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2010年10月15日

省高院通报6起涉黑案

郑州有个卖面条的也是“黑老大”!

13人团伙专门敲诈卖面条的四川老乡

A04